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Program izleta:                                                               Datumi izleta: 1.10.2022./subota & 22.10.2022/subota 
Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje autocestom u smjeru Dalmacije. Na 

izlazu Gornja Ploča napuštamo A1 i lokalnom cestom nastavljamo do zaselka Trkulje. Ovdje 

počinje jedini markirani put za najosamljenije hrvatsko brdo – BRDO ZIR (850 n/m).  Lički 

goranski biser koji nije obuhvaćen niti jednim planinarskim zemljovidom, ali upravo 

zahvaljaujući zanimljivoj osamljenoj lokaciji usred Ličkog polja, s njegovog vrha pruža se 

jedan od najimpresivnijih vidika na Velebit u gotovo cijeloj njegovoj dužini! Nakon povraka u 

podnožnje (cca sat i pol u jednom smjeru)  odlazak u Sveti Rok do istoimenog hostela. Pauza 

za osvježenje uz mogućnost odlaska do obližnjeg izvora pitke vode poznatog pod nazivom 

“Vrilo mudrosti” (u narodu je sačuvano vjerovanje da oni koji se napiju njegove vode postanu 

mudriji). U dogovoreno vrijeme nastavak vožnje autobusom do prijevoja Mali Alan (1045m 

n/v) gdje napuštamo autobus i nastavljamo pješice po MAJSTORSKOJ CESTI. 
 

Majstorska cesta jedna je od najljepših hrvatskih panoramskih cesta koja vodi kroz srce Parka prirode Velebit. Ona je 

veliko djelo poznatog graditelja planinskih cesta u Hrvatskoj, kapetana Josipa Kajetana Knežića. Gradnja je započela 

1825. godine, ali ona i danas zadivljuje nevjerojatnim položajem usred divlje i nepristupačne kamene goleti! 
 

Nakon pređenih 6 km (cca sat do sat i pol hoda) dolazimo do spektakularne skupine gorostasnih bijelih tornjeva, ili “tula”, kako ih narod 

naziva. TULOVE GREDE svojim čudnovatim oblicima oduvijek su izazivale strahopoštovanje. Prema predaji pod njima su se legli zmajevi i 

živjele začarane vile velebitske, a u njihovim kamenim vrletima svoje dvore ima moćna i okrutna vladarica, uvijek odjevena u crno, poznatija 

kao Crna kraljica! Slijedi uspon na Tulove grede na visinu od 1120m n/v (cca 2 sata do vrha i natrag). U dogovoreno vrijeme nastavak 

pješaćenja (cca 3 km) po Majstorskoj cesti prema zaravni Potprag gdje se nalazi kapelica Sv.Franje s ruševinama nekadašnje cestarske kuće, 

lugarnice, oružarne postaje i gostionice. Ovdje se ponovo ukrcavamo u naš autobus i dalje nastavljamo panoramsku vožnju u smjeru Obrovca, 

a koja će nam pružiti spektakulane vidike na kanjon rijeke Zrmanje, Karinsko i Novigradsko more! Prolazimo i kroz maleno selo imenom 

Modrići, najpoznatije kao rodno selo našeg vatrenog kapetana Luke Modrića. Po dolasku u Obrovac slobodno vrijeme za odmor. Polazak 

prema Zagrebu predviđen je u kasnim poslijepodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima. 
 

Cijena aranžmana iznosi 260 kn po osobi 
 

 

Cijena aranžmana uključuje: 

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja  

 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 Troškove organizacije izleta 
 

Cijena aranžmana ne uključuje:   

 AGENCIJSKU NAKNADU ZA PP VELEBIT – 35 kn po osobi (doplata u agenciji) 

 Troškove osobne prirode 

 Sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“ 
 

 

Napomena: ZA SUDJELOVANJE U IZLETU NEOPHODNA JE STABILNA OBUĆA (ČVRSTE TENESICE ILI PLANINARSKE CIPELE), OSOBITO ZA USPON NA TULOVE 

GREDE. PREPORUČAMO PONIJETI ŠTAPOVE ZA HODANJE, DOVOLJNO TEKUĆINE I SLOJEVITU ODJEĆU. STAZA NA ZIRU JE SREDNJE ZAHTJEVNA S JAČIM 

USPONOM NA STJENOVITOM DIJELU BRDA. JEDAN DIO STAZE NA STJENOVITOM DIJELU JE OSIGRAN SAJLAMA. Kalkulacija izleta rađena je na bazi min. 8 / 19 / 

35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za 

turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo uplatu osiguranja od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o 

radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Autobus se popunjava u skladu s trenutnim i važećim 

propisima. Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno 

sudjelovanje na izletu.  

REZERVACIJE I UPLATE: 

 

MMaajjssttoorrsskkaa  cceessttaa  &&  TTuulloovvee  ggrreeddee 


